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COCKTAILS
KIR ROYALE Crème de cassis topped with Brut champagne   10.50
ROYAL MOJTO Bacardi, Lime juice, mint leaves and   11.50
gomme syrup, Brut Champagne  
GIN COSMOPOLITAN Gin, cointreau, cranberry and lime juice  9.50
FRENCH MARTINI Vodka, chambord, pineapple juice   9.50
ESPRESSO MARTINI Vodka , Espresso, Kalhua   9.50
PASSION FRUIT Martini Vodka, Passoa, Pineapple Juice,   9.50
Lemon Juice, gomme syrup, Served with shot of  prosecco.

MOJTO Bacardi, lime juice, mint leaves and gomme syrup   9.50
MARGARITA Tequila, Lime juice, Triple sec, salt.   9.50

APEROL SPRITZ Aperol prosecco and soda   9.50
NEGRONI Gin, campari, Martini Red   9.50
CAMPARI SPRITZ Bitter Campari, prosecco and soda   9.50

SOFT DRINKS
FRUIT JUICE Orange, Apple, Cranberry, Tomato   3.50
COKE, DIET COKE, IRN BRU,    3.50
DIET IRN BRU, APPLETISER, ORANGINA
EAU PLATE Still Water  small btl 3.50 large btl 5.50
EAU PETILLANTE Sparkling Water  small btl 3.50 large btl 5.50

COFFEE
ESPRESSO   2.50
DOUBLE ESPRESSO   3.00
MACCHIATO.   2.80
DOUBLE MACCHIATO   2.60
CAPPUCCINO   2.80
LARGE CAPPUCCINO   3.20
CAPPUCCINO VIENNESE   3.50
CAFÉ AU LAIT   2.80
FLAT WHITE   2.80
AMERICANO   2.40
LARGE AMERICANO   2.60
LATTE   3.20
HOT CHOCOLATE PATISSIER   3.50
HOT CHOCOLATE PATISSIER WITH CREAM   3.70
MOCHA   4.00
MOCHA WITH CREAM   4.20
LIQUEUR COFFEE   5.95

EXTRAS   0.75
Extra shot, extra syrup, soya milk

TEA   3.50
English Breakfast (Black Tea), Decaf  English Breakfast, Royal Earl Grey (Black Tea), Blooming 
Marvellous (Flavoured Green Tea), Peppermint Tea, Chamomile Tea, Apple And Cranberry (Fruit Tea), 
Lemon And Ginger Tea

WHITE WINES 125ml 175ml Bottle

HOUSE WHITE  5.95 6.95 25.95
We carefully select our house wine from the 
best vineyards around the world.

BELLEFONTAINE SAUVIGNON BLANC 6.95 7.95 28.95
Classic, well-balanced Sauvignon Blanc from 
southern France. Pure citrus fruits, herbaceous 
aromas, and crisp orchard apples.

PICPOUL DE PINET, MALASSAGNE         7.50 8.50  32 .95
Elegant aromas of  citrus, pear and herbs with a crisp        
mineral palate that is ideally suited to seafood.

LE HAVRE DE PAIX BLANC   27.95
(Ugni Blanc / Colombard / Sauvignon) Zesty and steely fresh 
white made from local grapes. Aromas of  grapefruit and pear with a crisp finish.

CUVEE JEAN PAUL SEC   28.95
From the medieval villages of  Gascony - exquisite Colombard 
blend - limes, basil, freshly cut green grass and guavas.         

VIOGNIER VILLA DES CROIX   29.50
Laden with tropical fruits, apricots, citrus oils and the zesty, 
honeyed crunch. Quite something.

CÔTES-DU-RHÔNE BLANC TRADITION, ROCCA MAURA  30.95
Delicious notes of  pear and white flowers. A blend of  classic 
Rhone grapes; clairette, grenache blanc and viognier.

MUSCADET DE SÈVRE ET MAINE SUR   35.95
Lie ‘Haute Culture’, Château du Cléray. Salty minerality and green
apple comes through with citrus notes and hint of  fresh thyme with 
a richer texture from aging sur lie.

MÂCON LA ROCHE-VINEUSE   36.95
Crisp fruit of  lemon and apple, a stony note and almost 
salty on the finish. Youthful crisp acidity keeps the finish refreshing.

SANCERRE, CHRISTIAN SALMON   49.95
Clean and pure with a gooseberry and citrus infused nose. The palate is 
packed with elderberry and grapefruit, finished with mineral crispness. 

CHABLIS 1ER CRU 'LES BEUGNONS', SÉBASTIEN DAMPT  59.00
Produced in the south of  Les Vaillons and partially vinified in a 
concrete egg, this wine features intense notes of  lemon, celery and 
a touch of  lime and a beautiful complexity and texture.

ROSÉ WINE 125ml 175ml Bottle

HOUSE ROSÉ  6.50 7.50 26.95
We carefully select our house wine from the 
best vineyards around the world.

CHATEAU ST PIERRE CUVEE TRADITION 7.95 8.95 34.95
A wonderfully pale salmon pink colour and aromas of  
white peach and hints of  spice to start with, that then 
develop into more tropical fruits.

ALCOHOL FREE SPARKLING 
NOZECO SPUMANTE ALCOHOL FREE  20CL   5.50
Pale yellow and elegant colour with fine bubbles, expressive, with great 
structure and finish. Note: Contains less than 0.5% of  alcohol.

FORTIFIED, DESSERT WINES 
JURANÇON DOUX ‘PAS DE DEUX’, DOMAINE NIGRI 37.5cl 5.50
BANYULS RIMAGE, DOMAINE LA TOUR VIEILLE 50cl 6.50

BEERS  1/2Pint Pint 

KRONENBOURG 1664  4.50 6.50
BRIXTON PALE ALE  4.50 6.50
INNIS + GUNN ORIGINAL  330ml 4.50
HEINEKEN 0.0 (ALCOHOL FREE)  330ml 4.50
THISTLY CROSS SCOTTISH FRUITS  330ml 4.95

COGNAC SELECTION
ALL MEASURES 25ML UNLESS STATED 

COGNAC MÉRY MELROSE VS   6.50
Beautiful mellow notes of  toffee and cedar with a rounded texture 
and a finish that is lively and complex. Honey, lemon peel, candied 
fruits, orange blossom and citrus notes; all balanced with a lengthy finish. 

COGNAC MÉRY MELROSE VSOP   8.95
A remarkable VSOP Organic Cognac that shows all the orange 
peel, vanilla and citrus of  the genre while delivering a smooth soft spirit. 

COGNAC MÉRY MELROSE XO   13.95
Rich and warming from a mellow sweetness, bringing forth 
flavours of  marzipan, fruit cake and liquorice. Bright and fruity 
notes of  fresh figs and grapes are sweet and tasty. 

HENNESSY VS   6.95
It is a blend of  approximately 40 aged eau-de-vie. The nose includes 
brown sugar, roasted almonds, and a subtle hint of  fruit. It has 
a rich, almost creamy vanilla taste and a fresh, floral-like finish.

MARTELL VS   6.95
An oily palate at first shows more fruits, here with canned fruit syrup, 
tart cherries, raspberries and blackberries, as well as chocolate, 
nuttiness and a distinct raspberry note.

COURVOISIER VS   6.95
An elegant and harmonious cognac with strong notes of  fresh fruit 
and fresh oaky taste. Delicate taste and a bouquet filled 
with ripe fruit and spring flowers.

REMY MARTIN XO   15.95
Fruity with dates and peels, honey and a little marmalade, 
overripe grape and warm pastries. Finish: Long with spices, fruits and peels.

WHISKY ALL MEASURES 25ML UNLESS STATED

LAPHROAIG 10YO   5.50
Full-bodied, smoky gem, with a residual sweetness and a hint of  salt 
amid the seaweedy, peaty characters before a long warming finish.

TALISKER   6.50
Well-rounded and sweet flavour profile packed with fresh citrus, 
sweet smoke, peppery spice and maritime notes. 

AUCHENTOSHAN   6.50
Auchentoshan Single Malt Scotch Whisky has been matured in three 
different cask types. From American Bourbon to Spanish Oloroso 
Sherry – and Pedro Ximenez Sherry casks.

GLENFIDDICH 12   6.50
Creamy with a long, smooth and mellow finish, our 12 Year 
Old is the perfect example of  Glenfiddich's unique.                 

RED WINES  125ml 175ml Bottle

HOUSE RED 5.95 6.95 25.95
We carefully select our house wine from the 
best vineyards around the world.

CABERNET SAUVIGNON, BARON D'ARIGNAC 6.95 7.95 28.95
A wine bursting with summer fruits followed by a soft and 
spicy finish. A medium bodied cabernet with good varietal character.

PINOT NOIR ‘LES BUIS D’APS’,  7.50 8.50 32.95
VIGNERONS ARDÉCHOIS
Ripe cherry, blueberry, toast and spice lead the nose, leading to a 
structured palate combining fruit, spice and subtle notes of  sous bois and oak. 

CÔTES-DU-RHÔNE TRADITION, ROCCA MAURA  30.95
Blending Grenache, Syrah and Carignan. Redcurrants 
and cherries with a backbone of  spice and earthy notes.

MARSELAN SYRAH ‘TERRE ET MER’,    28.95
HENRI DE RICHEMER Blueberry, heather and black 
pepper on the nose before a generous palate of  bramble, toast and pepper.

CHATEAU CAILLOUX BY MEDOC 2020   34.95
Merlot & Cabernet abundant with the brambles, cassis, cedar, 
mint savoury richness of  Bordeaux 

COCKBURNS OF LEITH VINTAGE CLARET   30.95
From Scotland’s oldest wine merchants who have always bottled 
Claret, insisting the wine is always well balanced with a good length.

CAHORS MALBEC, MISSION DE PICPUS   46.95
Polished wood and toasted spices are inviting, followed 
by dark fruits and berries on the palate.

MADONE FLEURIE   46.95
Smooth & luscious with berry fruits and silken floral bouquet. 
Great Beaujolais   Wood winters  

FLEURIE, DOMINIQUE PIRON   45.95
Intense and fresh with fresh red fruits on the nose, moving 
further into light dried herbs on the palate, balanced by attractive acidity.

DOMAINE EMMA ET CHRISTIAN SORINE            75.95
SANTENAY 1ER CRU ROUSSEAU 2020
This is a fruity, modern style of  Pinot Noir from the Premier Cru vineyards of  Clos 
Rousseau in the west part of  Santenay in Burgundy’s Cote De Beaune. Its aroma is 
very inviting as it delivers lots of  bright berry fruit, particularly plum, damson and 
strawberry, with hints of  liquorice, violets and subtle notes of  rose petals.

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE ‘LA PAILLOUSE’, AMADIEU  81.95
Delicate red fruit with fig aromas on the nose. Weighty and powerful 
on the palate with smooth black fruit and liquorice flavours.

SPARKLING   125ml Bottle

BARON D'ARIGNAC BRUT  6.50 27.95
Fresh with a lively apple fruit flavour and a soft 
nutty richness to the finish.

CL DE LA CHAPELLE BRUT INSTINCT  10.95 65.95
CHAMPAGNE 1ER CRU NV 
A first nose on white fruits gives way to notes of  white flowers, an ethereal and very 
delicate nose. The attack is delicious, fine and with great minerality.

BOLLINGER SPECIAL CUVÉE   79.95
The purest expression of  Bollinger’s house style, 
this has a biscuity nose and a rich yet balanced palate.
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COCKTAILS
KIR ROYALE Crème de cassis topped with Brut champagne   10.50
ROYAL MOJTO Bacardi, Lime juice, mint leaves and   11.50
gomme syrup, Brut Champagne  
GIN COSMOPOLITAN Gin, cointreau, cranberry and lime juice  9.50
FRENCH MARTINI Vodka, chambord, pineapple juice   9.50
ESPRESSO MARTINI Vodka , Espresso, Kalhua   9.50
PASSION FRUIT Martini Vodka, Passoa, Pineapple Juice,   9.50
Lemon Juice, gomme syrup, Served with shot of  prosecco.

MOJTO Bacardi, lime juice, mint leaves and gomme syrup   9.50
MARGARITA Tequila, Lime juice, Triple sec, salt.   9.50

APEROL SPRITZ Aperol prosecco and soda   9.50
NEGRONI Gin, campari, Martini Red   9.50
CAMPARI SPRITZ Bitter Campari, prosecco and soda   9.50

SOFT DRINKS
FRUIT JUICE Orange, Apple, Cranberry, Tomato   3.50
COKE, DIET COKE, IRN BRU,    3.50
DIET IRN BRU, APPLETISER, ORANGINA
EAU PLATE Still Water  small btl 3.50 large btl 5.50
EAU PETILLANTE Sparkling Water  small btl 3.50 large btl 5.50

COFFEE
ESPRESSO   2.50
DOUBLE ESPRESSO   3.00
MACCHIATO.   2.80
DOUBLE MACCHIATO   2.60
CAPPUCCINO   2.80
LARGE CAPPUCCINO   3.20
CAPPUCCINO VIENNESE   3.50
CAFÉ AU LAIT   2.80
FLAT WHITE   2.80
AMERICANO   2.40
LARGE AMERICANO   2.60
LATTE   3.20
HOT CHOCOLATE PATISSIER   3.50
HOT CHOCOLATE PATISSIER WITH CREAM   3.70
MOCHA   4.00
MOCHA WITH CREAM   4.20
LIQUEUR COFFEE   5.95

EXTRAS   0.75
Extra shot, extra syrup, soya milk

TEA   3.50
English Breakfast (Black Tea), Decaf  English Breakfast, Royal Earl Grey (Black Tea), Blooming 
Marvellous (Flavoured Green Tea), Peppermint Tea, Chamomile Tea, Apple And Cranberry (Fruit Tea), 
Lemon And Ginger Tea

WHITE WINES 125ml 175ml Bottle

HOUSE WHITE  5.95 6.95 25.95
We carefully select our house wine from the 
best vineyards around the world.

BELLEFONTAINE SAUVIGNON BLANC 6.95 7.95 28.95
Classic, well-balanced Sauvignon Blanc from 
southern France. Pure citrus fruits, herbaceous 
aromas, and crisp orchard apples.

PICPOUL DE PINET, MALASSAGNE         7.50 8.50  32 .95
Elegant aromas of  citrus, pear and herbs with a crisp        
mineral palate that is ideally suited to seafood.

LE HAVRE DE PAIX BLANC   27.95
(Ugni Blanc / Colombard / Sauvignon) Zesty and steely fresh 
white made from local grapes. Aromas of  grapefruit and pear with a crisp finish.

CUVEE JEAN PAUL SEC   28.95
From the medieval villages of  Gascony - exquisite Colombard 
blend - limes, basil, freshly cut green grass and guavas.         

VIOGNIER VILLA DES CROIX   29.50
Laden with tropical fruits, apricots, citrus oils and the zesty, 
honeyed crunch. Quite something.

CÔTES-DU-RHÔNE BLANC TRADITION, ROCCA MAURA  30.95
Delicious notes of  pear and white flowers. A blend of  classic 
Rhone grapes; clairette, grenache blanc and viognier.

MUSCADET DE SÈVRE ET MAINE SUR   35.95
Lie ‘Haute Culture’, Château du Cléray. Salty minerality and green
apple comes through with citrus notes and hint of  fresh thyme with 
a richer texture from aging sur lie.

MÂCON LA ROCHE-VINEUSE   36.95
Crisp fruit of  lemon and apple, a stony note and almost 
salty on the finish. Youthful crisp acidity keeps the finish refreshing.

SANCERRE, CHRISTIAN SALMON   49.95
Clean and pure with a gooseberry and citrus infused nose. The palate is 
packed with elderberry and grapefruit, finished with mineral crispness. 

CHABLIS 1ER CRU 'LES BEUGNONS', SÉBASTIEN DAMPT  59.00
Produced in the south of  Les Vaillons and partially vinified in a 
concrete egg, this wine features intense notes of  lemon, celery and 
a touch of  lime and a beautiful complexity and texture.

ROSÉ WINE 125ml 175ml Bottle

HOUSE ROSÉ  6.50 7.50 26.95
We carefully select our house wine from the 
best vineyards around the world.

CHATEAU ST PIERRE CUVEE TRADITION 7.95 8.95 34.95
A wonderfully pale salmon pink colour and aromas of  
white peach and hints of  spice to start with, that then 
develop into more tropical fruits.

ALCOHOL FREE SPARKLING 
NOZECO SPUMANTE ALCOHOL FREE  20CL   5.50
Pale yellow and elegant colour with fine bubbles, expressive, with great 
structure and finish. Note: Contains less than 0.5% of  alcohol.

FORTIFIED, DESSERT WINES 
JURANÇON DOUX ‘PAS DE DEUX’, DOMAINE NIGRI 37.5cl 5.50
BANYULS RIMAGE, DOMAINE LA TOUR VIEILLE 50cl 6.50

BEERS  1/2Pint Pint 

KRONENBOURG 1664  4.50 6.50
BRIXTON PALE ALE  4.50 6.50
INNIS + GUNN ORIGINAL  330ml 4.50
HEINEKEN 0.0 (ALCOHOL FREE)  330ml 4.50
THISTLY CROSS SCOTTISH FRUITS  330ml 4.95

COGNAC SELECTION
ALL MEASURES 25ML UNLESS STATED 

COGNAC MÉRY MELROSE VS   6.50
Beautiful mellow notes of  toffee and cedar with a rounded texture 
and a finish that is lively and complex. Honey, lemon peel, candied 
fruits, orange blossom and citrus notes; all balanced with a lengthy finish. 

COGNAC MÉRY MELROSE VSOP   8.95
A remarkable VSOP Organic Cognac that shows all the orange 
peel, vanilla and citrus of  the genre while delivering a smooth soft spirit. 

COGNAC MÉRY MELROSE XO   13.95
Rich and warming from a mellow sweetness, bringing forth 
flavours of  marzipan, fruit cake and liquorice. Bright and fruity 
notes of  fresh figs and grapes are sweet and tasty. 

HENNESSY VS   6.95
It is a blend of  approximately 40 aged eau-de-vie. The nose includes 
brown sugar, roasted almonds, and a subtle hint of  fruit. It has 
a rich, almost creamy vanilla taste and a fresh, floral-like finish.

MARTELL VS   6.95
An oily palate at first shows more fruits, here with canned fruit syrup, 
tart cherries, raspberries and blackberries, as well as chocolate, 
nuttiness and a distinct raspberry note.

COURVOISIER VS   6.95
An elegant and harmonious cognac with strong notes of  fresh fruit 
and fresh oaky taste. Delicate taste and a bouquet filled 
with ripe fruit and spring flowers.

REMY MARTIN XO   15.95
Fruity with dates and peels, honey and a little marmalade, 
overripe grape and warm pastries. Finish: Long with spices, fruits and peels.

WHISKY ALL MEASURES 25ML UNLESS STATED

LAPHROAIG 10YO   5.50
Full-bodied, smoky gem, with a residual sweetness and a hint of  salt 
amid the seaweedy, peaty characters before a long warming finish.

TALISKER   6.50
Well-rounded and sweet flavour profile packed with fresh citrus, 
sweet smoke, peppery spice and maritime notes. 

AUCHENTOSHAN   6.50
Auchentoshan Single Malt Scotch Whisky has been matured in three 
different cask types. From American Bourbon to Spanish Oloroso 
Sherry – and Pedro Ximenez Sherry casks.

GLENFIDDICH 12   6.50
Creamy with a long, smooth and mellow finish, our 12 Year 
Old is the perfect example of  Glenfiddich's unique.                 

RED WINES  125ml 175ml Bottle

HOUSE RED 5.95 6.95 25.95
We carefully select our house wine from the 
best vineyards around the world.

CABERNET SAUVIGNON, BARON D'ARIGNAC 6.95 7.95 28.95
A wine bursting with summer fruits followed by a soft and 
spicy finish. A medium bodied cabernet with good varietal character.

PINOT NOIR ‘LES BUIS D’APS’,  7.50 8.50 32.95
VIGNERONS ARDÉCHOIS
Ripe cherry, blueberry, toast and spice lead the nose, leading to a 
structured palate combining fruit, spice and subtle notes of  sous bois and oak. 

CÔTES-DU-RHÔNE TRADITION, ROCCA MAURA  30.95
Blending Grenache, Syrah and Carignan. Redcurrants 
and cherries with a backbone of  spice and earthy notes.

MARSELAN SYRAH ‘TERRE ET MER’,    28.95
HENRI DE RICHEMER Blueberry, heather and black 
pepper on the nose before a generous palate of  bramble, toast and pepper.

CHATEAU CAILLOUX BY MEDOC 2020   34.95
Merlot & Cabernet abundant with the brambles, cassis, cedar, 
mint savoury richness of  Bordeaux 

COCKBURNS OF LEITH VINTAGE CLARET   30.95
From Scotland’s oldest wine merchants who have always bottled 
Claret, insisting the wine is always well balanced with a good length.

CAHORS MALBEC, MISSION DE PICPUS   46.95
Polished wood and toasted spices are inviting, followed 
by dark fruits and berries on the palate.

MADONE FLEURIE   46.95
Smooth & luscious with berry fruits and silken floral bouquet. 
Great Beaujolais   Wood winters  

FLEURIE, DOMINIQUE PIRON   45.95
Intense and fresh with fresh red fruits on the nose, moving 
further into light dried herbs on the palate, balanced by attractive acidity.

DOMAINE EMMA ET CHRISTIAN SORINE            75.95
SANTENAY 1ER CRU ROUSSEAU 2020
This is a fruity, modern style of  Pinot Noir from the Premier Cru vineyards of  Clos 
Rousseau in the west part of  Santenay in Burgundy’s Cote De Beaune. Its aroma is 
very inviting as it delivers lots of  bright berry fruit, particularly plum, damson and 
strawberry, with hints of  liquorice, violets and subtle notes of  rose petals.

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE ‘LA PAILLOUSE’, AMADIEU  81.95
Delicate red fruit with fig aromas on the nose. Weighty and powerful 
on the palate with smooth black fruit and liquorice flavours.

SPARKLING   125ml Bottle

BARON D'ARIGNAC BRUT  6.50 27.95
Fresh with a lively apple fruit flavour and a soft 
nutty richness to the finish.

CL DE LA CHAPELLE BRUT INSTINCT  10.95 65.95
CHAMPAGNE 1ER CRU NV 
A first nose on white fruits gives way to notes of  white flowers, an ethereal and very 
delicate nose. The attack is delicious, fine and with great minerality.

BOLLINGER SPECIAL CUVÉE   79.95
The purest expression of  Bollinger’s house style, 
this has a biscuity nose and a rich yet balanced palate.


